

Красное ЗНАМЯ



СРЕДА

№163-164 (16433-16434) • 12 октября 2022 года

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ШЕБЕКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Издаётся с 1930 года
gazeta-shebekino.ru

Цена свободная
12+



● НОВОСТИ

Город Шебекино подвергся обстрелам

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков утром 10 октября сообщил об обстреле приграничных территорий региона. Один человек погиб и повреждены несколько домов.

«ВСУ обстреляли Шебекино. Есть погибшая – женщина, 74 года, с обширными осколочными ранениями», – написал глава региона Вячеслав Гладков в своём telegram-канале.

В городе на улице Щорса, по предварительным данным, повреждены три частных дома. Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов и сотрудники оперативных служб сразу же прибыли на место происшествия.

«В результате обстрела со стороны ВСУ погибла жительница города Шебекино. На улице Щорса повреждены три домовладения. На месте продолжают работу оперативные службы», – подтвердил информацию руководитель муниципалитета.

Ранее, 8 октября, в результате обстрела окраины города Шебекино в районе улиц Шолохова – Сурнева была повреждена линия электропередач. Других повреждений, разрушений и пострадавших нет. Оперативные службы немедленно приступили к устранению последствий.

Союз поддержки матерей и жён военнослужащих начал свою работу

22 Центра поддержки матерей и жён военнослужащих открыли в Белгородской области. Губернатор Вячеслав Гладков посетил центр, расположенный в Белгороде на проспекте Богдана Хмельницкого, 38.

«Это уже второй такой центр в Белгороде. Так же, как и на улице Щорса он будет оказывать разнообразные услуги, потому что вопросов у жён и матерей возникает очень много. Многие просто растеряны и, конечно, главная задача – их поддержать», – рассказал губернатор на своей странице во «ВКонтакте».

Подобные центры Совет женщин Белгородской области начали действовать во всех муниципалитетах региона. «Центр поддержки матерей и жён военнослужащих, принимающих участие в СВО» открылся в Шебекинском городском округе.

Центр работает на базе Центральной городской библиотеки по адресу: г. Шебекино, ул. Дзержинского д. 13, с 9:00 до 18:00. Жители могут обратиться по вопросам, связанным с частичной мобилизацией и социальными гарантиями. Специалисты Центра проконсультируют и передадут все обращения в компетентные органы для детальной проработки ответа. Кроме этого, на базе центра будет вести приём специалист-психолог. Часы работы: вторник с 14:00 до 17:00; среда с 9:00 до 13:00. Телефоны: +7 (47248)2-77-38, 2-77-51.

Соцконтракт помогает семьям

● СВОЁ ДЕЛО

Екатерина Мельник из села Графовка с помощью социального контракта открыла своё дело по выращиванию овощей. На выделенные средства она приобрела теплицу, поливочную систему, мотоблок, хозяйственные инструменты и другое. Посадила помидоры, огурцы, болгарский перец, редис и зелень.

В прошлом году Екатерина с супругом Константином и детьми переехали из Мурманска в село Графовку. Они купили дом с земельным участком. Занялись поиском работы, который не увенчался успехом. В сельской администрации им посоветовали воспользоваться такой государственной мерой поддержки, как соцконтракт.

– В Мурманске мы жили в квартире и смутно представляли, что когда-то будем работать с землёй. Нам надоел постоянный холод. Сюда приехали, детям было в диковинку, они впервые увидели,

как расцветают цветы, зеленеют деревья. А когда всей семьёй попробовали выращивать овощи, нам очень понравилось. Интересно своими руками сделать что-то полезное. Летом в теплице у нас были помидоры, огурцы, редис, зелень. Сейчас растёт только болгарский перец, остальное будем сажать уже весной и продолжать дело. Своими силами мы бы не открыли бизнес, спасибо соцконтракту, – рассказала Екатерина Мельник.

И хотя у большинства местных жителей имеются собственные огороды, многие начали покупать у семьи Мельник тепличные овощи. Начинающие предприниматели даже не давали рекламу, в сельской местности можно обойтись без этого.

– Вы знаете, покупателей не пришлось долго искать. Как известно, в селе все друг друга знают. Со многими подружились, здесь живут хорошие люди. Да и, вообще, мы просто влюбились в Графовку. Здесь есть всё необходимое для жизни: школа, кружки, амбулатория, магазины. И город рядом. Мы до-

вольны, что переехали сюда. А главное то, что здесь тёплый климат, свежий воздух и натуральные продукты, – сказала Екатерина Мельник.

Не только овощные культуры шли на реализацию. Екатерина почти всё лето занималась консервацией на зиму. Закрывает много маленьких баночек хрустящих корнизонов. Открыла секрет, что тепличные овощи тоже можно закрывать. Главное – посадить нужный сорт.

В Шебекинском городском округе социальные контракты заключили многие семьи. У некоторых из них интересные проекты. Например, в городе есть автомойка, мастерская по художественной ковке, ателье и многое другое. А в сельской местности наиболее востребованы ИП по ведению личного подсобного хозяйства. Чтобы принять участие в программе, малоимущие семьи или одиноко проживающие граждане могут обратиться в управлении социальной защиты населения Шебекинского городского округа по телефону: 8(47248) 2-21-08.

Юлия СВЕРЧКОВА

Включаем разум, а не эмоции

• НА ТЕМУ ДНЯ

Даже в самые тяжёлые дни Великой Отечественной войны, если была возможность, если не была оккупирована врагом территория, люди выписывали газеты, слушали радио. Это помогало быть в курсе событий, верить в Победу. Там, где получить газету не было возможности, из рук в руки передавались листовки. Печатное слово – сила, которую трудно переоценить, да и то: «Сначала было слово, и слово было у Бога, и слово было Бог».

В наши дни, когда на территории Украины решается дальнейшая судьба России (читай: судьба каждого из нас), мы должны объединиться одной идеей, одной целью и скрепом данной идеи и цели может быть и должно быть слово. Наши враги это прекрасно понимают и потому развернули по всему миру невиданную по масштабу агитационно-информационную войну. Для этого используются не только возможности электронных средств массовой информации, но и бумажной их версий. На фронтах снова в ходу листовки и газеты, ибо «электронкой» не всегда и не везде имеется возможность пользоваться: перебило снарядом кабель, вырубил электричество и человек становится, фигурально выражаясь, глухонемым.

К чему это я всё? Да к тому, что в пос-

леднее время начали всё чаще прорезаться голоса о том, газеты – дорогое удовольствие, что соцсети гораздо выгоднее. Глупость! Во всём мире нынче опять начался бум, так называемой бумажной информационной продукции, и только в России кое-кто вновь пытается плыть против течения. На пресловутом «Западе» прекрасно понимают, что любая районная, областная газета несёт в себе концентрацию нужных на данный момент идеологических постулатов, которые работают на власть, на скрепу власти с народом. Читая газету, неискушённый человек никогда не нарвётся на скрытую провокацию, дезинформацию, которыми кишат соцсети. Народ не зря назвал соцсети помойкой, а, что такое идеология помойки – объяснять никому не надо.

Враги газетной продукции знают, что делают: они выбивают из рук власти скипетр идеологической концентрации, ослабляют связь власти с народом. Что бы там, что ни говорил, но Россия остаётся до сих пор страной аграрной, сильно отстающей в вопросах технологий от наших врагов, которых мы продолжаем, по инерции, величать партнёрами. В России в некоторых регионах не работают компьютерные коммуникации, у нас недостаточная компьютерная грамотность среди населения, особенно среди кого принято считать пожилыми. Отбери у них газеты и, что им останется? Телевизор смотреть, даже на центральных каналах которого, иногда такое демонстрируют,

до чего никакой изощрённый враг не додумается. И вообще, известно ведь, что те, кто пытается всегда бежать впереди паровоза, всегда от него отстают. Это я к тому, что не надо ставить палки в колёса, то есть не надо игнорировать газеты, смотреть на них, как на некую отжившую своё архаику. Достаточно взглянуть вглубь истории и станет понятно, что закрывать, запрещать или умертвлять своим равнодушием, пренебрежением нечто – есть путь в никуда, а иногда путь к собственной гибели.

Приведу примеры. Было время, когда лишь живописцы, художники имели возможность писать портреты, картины, то есть умели остановить, запечатлеть мгновение. И вдруг появились фотокамеры, причём фото можно стало делать цветным. И тут же особо ярые «бухгалтера» и «прогрессисты» завопили, что художники теперь не нужны, ибо писать картины и долго, и дорого, зато делать фото – дело одного мгновения. Та же самая история была и во времена появления кинематографа, когда всё те же «бухгалтера» и «прогрессисты» безапелляционно заявляли, что в театр теперь ходить никто не будет, ибо кино и интереснее и дешевле.

Потом телевидение появилось и пошли нападки на кино, на то, что оно отжило свой век. Теперь вот начался век компьютеризации, газеты кое-кому начали мешать, а большинство населения всего мира пишет картины, делает фото, ходит в театры и в кино, смотрит телевизор, сидит

за компьютером, то есть, каждый выбирает то, что ему по душе, что ближе его сути. Так и должно быть, так и будет! И чем быстрее поймут это современные «бухгалтера» и «прогрессисты», тем лучше будет это и для них, и для государства в целом.

Совсем недавно я был в селе Купино и зашёл в местное отделение почтовой связи. В помещении на тот момент, кроме меня и заведующей Натальи Тимофеевны Кондрашовой, никого не было. Было время льготной подписки на периодику, но, мягко говоря, Наталье Тимофеевне «хвастать было нечем». Местное почтовое отделение обслуживает три крупных села – Репное, Купино, Яблочково. В прежние годы здесь подписывались на разные газеты несколько сотен человек. Даже, например, в текущем полугодии на «Красное знамя» (самое популярное издание среди подписчиков) подписались 77 человек, а нынешняя подписка «идёт очень слабо».

Конечно, дурно влияют на подписку события на Украине, – говорит Кондрашова. – Особенно то, что в последнее время там происходит, людей волнует. Неопределённость в будущем пугает. Будет ли почта работать – спрашивают. Мы успокаиваем, объясняем, агитируем. Многие наши люди соцсети вообще игнорируют, им от них, простите, тошнит. Давайте вместе с людьми разговаривать, говорить им правду и делать одно общее дело. В том, что мы победим, нет никакого сомнения.

Тарас ЛОГОВСКОЙ

Шебекинские автоинспекторы оперативно доставили в больницу ребёнка

• ПОСТУПОК

1 октября наряд ДПС отдельного взвода ДПС ГИБДД отдела МВД России по Шебекинскому городскому округу в составе инспекторов ДПС, лейтенантов полиции Петра Силко и Владислава Завьялова, патрулировавший в городе Шебекино, остановил автомобиль «ВАЗ 2110» для проверки документов.

Водитель объяснил, что он очень торопится в больницу, потому что у его полуторогодовалой дочери во время игры застряла в носу игрушка, и ей срочно нужна помощь врача. Автоинспекторы приняли решение немедленно сопроводить автомобиль в местную больницу, где дождался решения врача. Он выписал направление в лечебное учреждение областного центра.

Сотрудники Госавтоинспекции связались с дежурной частью отдела полиции и руководством, чтобы рассказать о произошедшем и, получив разрешение на сопровождение, пересели маму с дочкой в патрульный автомобиль и оперативно доставили в больницу города Белгорода, где девочке оказали всю необходимую помощь.

Наши корр



За верность долгу

В Белгороде чествовали бойцов отряда мобильного особого назначения.

Заместитель начальника Управления Росгвардии по Белгородской области полковник Василий Ермоленко зачитал личному составу отряда поздравительный адрес командующего Центральным округом Росгвардии генерал-полковника Александра Попова и вручил отличившимся бойцам спецподразделения ведомственные награды и почётные грамоты.

«С момента основания и на протяжении всего славного боевого пути личный состав ОМОН «Острого» с честью выполняет поставленные задачи, приумножает славные традиции отряда, совершенствует свои боевые навыки, неизменно доказывая верность долгу и Отчизне. Благодаря весь личный состав отряда за безупречную службу и самоотверженность», – поздравил сотрудников отряда полковник Василий Ермоленко.

Бойцов ОМОН «Острого» также поздравляли представители ленинградского областного отделения ВООБ «Боевое братство» и общественного движения «Великоросс». Завершилось поздравление творческим подарком, в котором перед спецназовцами выступил поэт, композитор и певец – Анатолий Корж.

За период с 1995 года по настоящее время личный состав белгородского ОМОН провёл более 80 контртеррористических операций. За время существования отряда сотрудникам было вручено свыше 500 государственных наград. За проявленные мужество и героизм прапорщик милиции Вячеслав Воробьев удостоен звания Героя России. В ходе выполнения боевых задач около 70 сотрудников отряда получили ранения и контузии различной степени тяжести.

Краткие итоги социально-экономического положения Белгородской области в январе-августе 2022 года

• СТАТИСТИКА

По данным Белгородстата, индекс промышленного производства в январе-августе 2022 года по сравнению с январём-августом 2021 года составил 102,2%.

По виду экономической деятельности «Добыча полезных ископаемых» индекс производства в январе-августе 2022 года по сравнению с январём-августом 2021 года составил 97,8%, «Обрабатывающие производства» – 104,6%, «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» – 97,4%, «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» – 88,9%.

По расчетам, в январе-августе 2022 года всеми сельхозтоваропроизводителями (сельхозорганизациями, хозяйства населения, крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели) произведено скота и птицы

на убой (в живом весе) 1157,1 тыс. тонн (99,6% к январю-августу 2021 года), молока – 484,8 тыс. тонн (102,9%), яиц – 1099,1 млн. штук (101,0%).

В январе-августе 2022 года сдано в эксплуатацию 559,2 тыс. м² жилья, или 88,8% к уровню января-августа 2021 года. Населением построено 440,9 тыс. м² жилья, что составляет 78,4% к уровню ввода января-августа 2021 года и 78,8% в общем объёме введённого жилья. В сельской местности введены жилые дома общей площадью 270,4 тыс. м², что к уровню января-августа 2021 года составляет 85,8%.

Оборот розничной торговли в январе-августе 2022 года составил 291,6 млрд рублей, что в товарной массе составляет 96,8% к уровню января-августа 2021 года.

Объём платных услуг населению области в январе-августе 2022 года составил 67,7 млрд рублей, что в сопоставимых ценах на 1,7% больше, чем в январе-августе предыдущего года.

Финансовое положение организаций об-

ласти в январе-июле 2022 года характеризуется положительным сальдо, сальдированный финансовый результат (прибыль минус убыток) (без субъектов малого предпринимательства, кредитных организаций, государственных (муниципальных) учреждений), не кредитных финансовых организаций) составил 194,0 млрд рублей. Прибыль показала 76,4% организаций области.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата (по полному кругу организаций, без выплат социального характера) в январе-июле 2022 года составила 46019,5 рубля и по сравнению с январём-июлем 2021 года увеличилась на 15,3%.

Размер реальной начисленной среднемесячной заработной платы (рост заработной платы, скорректированный с учетом изменения сводного индекса потребительских цен), в январе-июле 2022 года по сравнению с январём-июлем 2021 года увеличился на 0,2%.

В. АБРОСИМОВ,
руководитель Белгородстата